Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 089

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. O clasa formata din 28 de elevi doreste sa trimita la consfatuirea reprezentantilor claselor
scolii o delegatie formata din 3 elevi. Algoritmul de generare a tuturor posibilitatilor de a

forma o delegatie este similar cu algoritmul de generare a: (4p.)
a. permutarilor b. aranjamentelor
c. combinarilor d. submultimilor

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera subprogramul f, definit | 1 ong f(int n)

alaturat. Ce valoare are f (4) ? {_
(6p.) if (n==0) return O;
el se return n*n+f (n-1);

}

3.  Scrieti definitia completa a subprogramului numar, cu trei parametri, care primeste prin
intermediul parametrului n un numar natural format din cel mult 9 cifre, iar prin intermediul
parametrilor c1 si c2 cate o cifra nenuld. Subprogramul cauta prima aparitie (de la stanga
spre dreapta) a cifrei c1 Th n, si daca aceasta apare, o Tnlocuieste cu c2, iar urmatoarele
cifre, daca exista, sunt nlocuite cu céate o cifra 0. Subprogramul furnizeaza tot prin n
numarul astfel obtinut. Daca cifra cl1 nu apare in n, atunci valoarea lui n raméane
nemodificata.

Exemplu: pentru n=162448, c1=4 si c2=7 valoarea furnizata prin nvafi 162700. (10p.)

4. Figierul text bac. t xt contine pe mai multe randuri cel mult 50000 de numere naturale din
intervalul inchis [ 0, 99] , numerele de pe acelasi rand fiind separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program C/ C++ care afigeaza pe ecran, in ordine descrescatoare, acele
numere din figier care sunt mai mari decat un numar natural k, citit de la tastatura, utilizand
un algoritm eficient din punct de vedere al timpului de executare. Daca un numar apare de
mai multe ori, si este mai mare decét k, se va afisa o singura data. Numerele vor fi afisate
cate 20 pe fiecare linie (cu exceptia ultimei linii care poate sa contina mai putine valori),
separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca figierul contine numerele: 15 8 99 15 1 37 1 24 2, iar pentru k se citeste
valoarea 7, se vor afisa numerele 99 37 24 15 8. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)
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